
な
く
そ
テ
原
発 
２
０
２
３ 

柏
崎
大
集
会 

日
時 

９
月
２４

日
（
日
） 
１２

時
開
場 

会
場 

柏
崎
市
文
化
会
館
ア
ル
フ
ォ
ー
レ 

講
演 

「
余
り
に
愚
か
な
日
本
の
原
子
力
政
策
」 

小
出
裕
章
氏 

(

元
京
都
大
学
原
子
炉
実
験
所
助
教) 

 
 

 
 

～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 
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ース 

見舞金・祝金 

月 1,000 円 

 

・
記
帳
の
や
り
方
を
教
え
て
ほ
し
い
。 

 

・
青
色
申
告
に
し
た
い
。 

 

・
会
社
設
立
や
法
人
化
に
し
た
い
。 

 

・
国
や
自
治
体
の
制
度
融
資
を
使
い
た
い
。 

高
す
ぎ
る
国
保
税 

 
 

・
滞
納
が
あ
る
。 

・
差
し
押
さ
え
予
告
が
き
た
。 

 
 

・
国
保
税
を
減
免
し
た
い
。 

・
保
険
証
が
な
い
。 

労
災
保
険
・
社
会
保
険 

 

・
社
会
保
険
の
支
払
が
大
変
。 

・
従
業
員
を
雇
お
う
と
し
て
い
る
。 

・
元
請
か
ら
一
人
親
方
の
労
災
加
入
を
求
め 

ら
れ
て
い
る
。 

 
 

 

・
労
働
保
険
の
事
務
手
続
き
が
大
変
。 

消
費
税 

 
 

 

・
分
割
納
付
に
し
た
い
。 

 
 

 

・
納
税
猶
予
の
申
請
を
し
た
い
。 

過
払
い
金
の
相
談
も
受
付
し
て
い
ま
す 

１０

月
の
無
料
法
律
相
談 

日 

時 

１０

月
１１

日
（
水
） 

 
 
 
 

午
前
１０

時
３０

分 

会 

場 

村
上
民
商
事
務
所 

弁
護
士 

新
潟
中
央
法
律
事
務
所 

 

小
淵
真
理
子
弁
護
士 

※
相
談
受
付
締
め
切
り 

１０

月
６
日
（
金
） 

☆
相
談
希
望
の
方
は
、
必
ず
事
前
に
電
話
で
予
約
を
。 

☆
緊
急
の
相
談
は
新
潟
市
の
同
法
律
事
務
所
で
す
。 

事
務
局
ま
で
連
絡
を
。 

  

９
月
な
ん
で
も
相
談
会 

 

 

日
時 

９
月
１９

日
（
火
）
午
後
２
時
か
ら 

場
所 

民
商
事
務
所 

 

ど
ん
な
相
談
で
も
受
け
付
け
ま
す
。
ひ
と
り
で 

悩
ま
ず
、
民
商
へ
お
気
軽
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。 

※
相
談
を
ご
希
望
の
方
は
、 

事
前
に
連
絡
を
お
願
い
し
ま
す
。 

 

イ
ン
ボ
イ
ス
制
度 

 
 

・
登
録
に
悩
ん
で
い
る
。 

 
 

・
登
録
す
る
と
ど
う
な
る
の
か
。 

 
 

・
登
録
を
取
り
下
げ
た
い
。 

記
帳
・
経
営
・
会
社
設
立 

・
記
帳
の
や
り
方
を
教
え
て
ほ
し
い
。 

・
青
色
申
告
に
し
た
い
。 

・
会
社
設
立
や
法
人
化
に
し
た
い
。 

・
国
や
自
治
体
の
制
度
融
資
を
使
い
た
い
。 

高
す
ぎ
る
国
保
税 

 

・
滞
納
が
あ
る
。 

・
差
し
押
さ
え
予
告
が
き
た
。 

 

・
国
保
税
を
減
免
し
た
い
。 

・
保
険
証
が
な
い
。 

労
災
保
険
・
社
会
保
険 

・
社
会
保
険
の
支
払
が
大
変
。 

・
従
業
員
を
雇
お
う
と
し
て
い
る
。 

・
元
請
か
ら
一
人
親
方
の 

労
災
加
入
を
求
め
ら
れ
て
い
る
。 

 
 

・
労
働
保
険
の
事
務
手
続
き
が
大
変
。 

【
個
人
事
業
者
の
方
へ
】 

消
費
税
の
中
間
申
告
と
納
付 

 

令
和
４
年
分
の
消
費
税
額
（
地
方
消
費
税
額
は
含
み

ま
せ
ん
）
が
４８

万
円
を
超
え
た
事
業
者
は
中
間

申
告
と
納
付
が
必
要
で
す
。 

口
座
引
き
落
と
し
の
方
は
、
９
月
２７
日
（
水
）

が
振
替
日
で
す
。
現
金
で
の
納
付
は
、
８
月
３１

日
ま
で
で
し
た
。 

 

納
付
が
困
難
な
時
は
早
め
に
ご
相
談
を 

納
税
が
困
難
な
と
き
は
、
換
価
の
猶
予
な
ど
を
活
用

し
な
が
ら
、
負
担
を
軽
減
し
ま
し
ょ
う
。 

そ
の
ま
ま
放
置
せ
ず
に
民
商
へ
ご
相
談
く
だ
さ
い
。 

◆登録は９月末まで 
 

◆登録した後でも登録の「取り下げ」が可能(9 月 29 日必着) 

  取り下げ件数が１万件超え(フリーランスの会調べ ６月末時点) 
 

◆物価高で営業とくらしが大変！インボイス制度は実施中止を！ 



 
 

 お
知
り
合
い
や
仲
間
に
も
声
か
け
を
お
願
い
し
ま
す
！

 

「
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
導
入
直
前
対
策
相
談
会
」
の
ご
案
内

 
 日

時
 
９
月
１
６
日
（
土
）
１
８
時
～

 
 

 
 

 

会
場

 
村
上
市
さ
ん
ぽ
く
会
館

 会
議
室
１

 市
役
所
山
北
支
所
近
く

 

(住
所

 
: 
村
上
市
府
屋

1
7
7
-
1
) 

 

参
加
を
希
望
の
方
は
、
民
商
へ
ご
連
絡
を
お
願
い
し
ま
す
。

 
 

 

～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 見舞金・祝金 

月 1,000 円 
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